
Pondělí 4. 5. 

ČjŠ 145/11 

e/ě   o   y 

konečně  ráno   vždycky 

rovně   snadno  hezky 

bezchybně  lehko   navždycky 

hrozně      taky 

smutně 

trpělivě 

rychle 

bravurně 

směle 

splašeně 

MŠ 24/4 

a) 3,15 . 10 = 31,5 b) 4,5 . 10 = 45 

 0,65 . 10 = 6,5   5,7 . 10 = 57 

 7,81 . 10 = 78,1  28,6 . 10 = 286 

 9,23 . 10 = 92,3  31,4 . 10 = 314 

Úterý 5. 5. 

ČjŠ 143/5 

příjemný → příjemně  upřímný → upřímně 

zřejmý → zřejmě  rozumný → rozumně 

skromný → skromně  temný → temně 

tajemný → tajemně  soukromý → soukromě 

MŠ 25/5 

a) 5,23 . 100 = 523 b) 2,8 . 100 = 280 

 0,94 . 100 = 94  6,1 . 100 = 610 

 7,03 . 100 = 703  10,4 . 100 = 1 040 

 4,65 . 100 = 465  42,6 . 100 = 4 260 

MD 24/10 

29 312 : 16 = 1 832   další příklady si zkontrolujte podle potřeby na kalkulačce 

22 720 : 40 = 568 



Středa 6. 5. 

ČjŠ – pouze pro toho, kdo nepsal při videohovoru pravopisko 

Stromy se zazelenaly. Cizinci obdivovali naše památky. Bílé obláčky pluly po nebi. Rytíři bojovali kopími. 
Papíroví draci se vznášeli vysoko. Nohy mi strachem zdřevěněly. Sedlákovi utekla z ohrady všechna hříbata. 
Mánesovy obrazy se mi líbily. 

MŠ 29/4  

a)  23,5 : 10 = 2,35  b) 65 : 10 = 6,5 

 67,3 : 10 = 6,73   54 : 10 = 5,4 

 17,2 : 10 = 1,72   23 : 10 = 2,3 

 49,7 : 10 = 4,97   48 : 10 = 4,8 

Čtvrtek 7. 5. 

ČjŠ 145/12 

loňského roku – loni/vloni  na tohle místo - sem 

dlouhý čas – dlouho   každý den – denně/každodenně 

s radostí – radostně   na tomto místě - tady 

z toho důvodu - proto  po levé straně – vlevo 

ČjŠ 145/13 

a) čas (kdy?): pozdě, brzo, dnes, napřesrok 

    způsob (jak?): pomalu, rychleji, hořce, výtečně, smutně 

    místo (kde?, kam?): vlevo, nikam 

MŠ 29/8 

35 dm = 3,5 m  61 cm = 6,1 dm 16 mm = 1,6 cm 

82 dm = 8,2 m  47 cm = 4,7 dm 42 mm = 4,2 cm 

22 dm = 2,2 m     5 cm = 0,5 dm 98 mm = 9,8 cm 

MD 29/6 

10 čísel ……………………… 345 Kč 

   1 číslo ……………………..      ? Kč 

345 : 10 = 34,5 

Jedno číslo časopisu stojí 34,50 Kč. (34 korun 50 haléřů, u peněz nulu v zápisu nevynechávám) 


